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Перед початком роботи десятої позачергової сесії голова обласної ради 
Замазєєва Ганна привітала з днем народження депутата обласної ради Калюжну 
Оксану. Побажала іменинниці міцного здоров’я, родинного затишку, 
особистого щастя, невичерпної енергії в усіх добрих справах.  

Далі голова обласної ради Замазєєва Ганна повідомила, що 01 січня     
2022 року введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву», 
який визначає правові та організаційні засади національного спротиву, основи 
його підготовки та ведення, завдання і повноваження сил безпеки, сил оборони 
та інших визначених цим Законом суб’єктів з питань підготовки і ведення 
національного спротиву.  

Відповідно до частини першої статті 3 Закону складовою національного 
спротиву є територіальна оборона. 

Розуміючи сучасні виклики необхідності підвищення обороноздатності 
нашої держави, особливе значення та актуальність набуває затвердження 
обласної Цільової програми територіальної оборони в Миколаївській області на 
2022-2026 роки. Прийняття цієї програми забезпечить повноцінну організацію 
та підтримання у постійній готовності системи управління територіальної 
обороною в області. 

До Миколаївської обласної ради, - підкреслила головуюча, - надійшла 
пропозиція про скликання позачергової сесії обласної ради та внесення на її 
розгляд питань про затвердження обласної Цільової програми територіальної 
оборони в Миколаївській області на 2022-2026 роки та внесення змін до 
обласного бюджету Миколаївської області на 2022 рік в частині виділення        
2 млн грн на виконання заходів обласної цільової програми територіальної 
оборони у Миколаївській області.  

Згідно з вимогами Регламенту обласної ради проєкт рішення «Про 
затвердження обласної Цільової програми територіальної оборони в 
Миколаївській області на 2022-2026 роки» розглянуто та підтримано 
профільною комісією та президією обласної ради, а питання про внесення змін 
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до обласного бюджету Миколаївської області на 2022 рік розглянуто постійною 
комісією з питань бюджету та підтримано президією обласної ради.  

Далі головуюча зазначила, що стосовно питання про затвердження звіту 
про виконання обласного бюджету Миколаївської області та резервного фонду 
на 2021 рік постійною комісією обласної ради з питань регіонального розвитку, 
планування, бюджету, фінансів та інвестицій проводиться перевірка звіту про 
виконання місцевого бюджету. 

З метою більш детального вивчення матеріалів звіту, наданих 
облдержадміністрацією, постійною комісією запропоновано внести зазначене 
питання на розгляд чергової сесії обласної ради. 

Також за пропозицією першого заступника голови обласної ради 
Володимира Фроленка, - зробила акцент головуюча, - на розгляд сесії обласної 
ради внесено питання «Про внесення змін та доповнень до обласної Програми 
розвитку та підтримки закладів охорони здоров’я, які належать до спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, на 
2020-2022 роки та надання населенню області медичних послуг понад обсяг, 
передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування 
населення».   

Продовжуючи ведення сесії, голова обласної ради Замазєєва Ганна 
нагадала про необхідність дотримання вимог Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної». 

Зокрема, згідно з частиною сьомою статті 1 цього Закону, - наголосила 
головуюча, - статус української мови як єдиної державної мови передбачає 
обов’язковість її використання на всій території України під час здійснення 
повноважень органами державної влади та органами місцевого 
самоврядування. 

Далі проведено реєстрацію депутатів, присутніх у сесійному залі, за 
допомогою електронної системи для голосування. 

На початок роботи пленарного засідання у сесійному залі зареєструвалися 
44 депутати із 64-х обраних до складу Миколаївської обласної ради.  

Десяту позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання оголошено відкритою. 
 

/Лунає Державний Гімн України/ 
 
На десяту позачергову сесію обласної ради, крім депутатів обласної ради, 

запрошені керівництво облдержадміністрації, представники засобів масової 
інформації та працівники виконавчого апарату обласної ради. 

У міжсесійний період відбулися зміни у складі фракції. До обласної ради 
надійшло повідомлення депутатської фракції «Опозиційна платформа – «За 
життя» щодо виключення депутата обласної ради Майбороди Сергія 
Федотовича зі свого складу. 

До складу секретаріату сесії обрано 2-х депутатів: Підпалу Ірину 
(Миколаївська територіальна організація політичної партії «Опозиційна 
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платформа - «За життя»), Козлова Олега (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»). 

Склад секретаріату сесії затверджено одноголосно. 
Продовжуючи ведення сесії, головуюча Замазєєва Ганна повідомила, що 

усі проєкти рішень, які сьогодні вносяться на розгляд десятої позачергової сесії 
обласної ради, 14 лютого 2022 року відповідно до вимог Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання направлено депутатам 
обласної ради електронною поштою, а також завантажено на планшетні 
пристрої депутатів для вивчення та розгляду.  

В обговоренні проєкту порядку денного взяли участь: Савченко Ігор 
(Миколаївська територіальна організація політичної партії «Слуга народу»), 
Пересунько Руслан (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Європейська солідарність»), Демченка Тетяна (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Вовк 
Володимир (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Європейська солідарність»), Фат’янов Андрій (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Солтис 
Олег (Миколаївська територіальна організація політичної партії «Опозиційна 
платформа - «За життя»), Мосін Олександр (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Пропозиція»), Талпа Михайло (Миколаївська 
територіальна організація політичної партії «Європейська солідарність»), 
Порхун Віталій (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Слуга народу»), Бойко Валентин (Миколаївська територіальна організація 
політичної партії «Пропозиція»), Ясинський Олександр (Миколаївська 
територіальна організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За 
життя»), Кім Віталій – голова облдержадміністрації, Закалюжний Володимир – 
перший заступник голови Громадської організації «Асоціація учасників та 
інвалідів АТО», Кіч Ігор (Миколаївська територіальна організація політичної 
партії «Слуга народу»), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.  

У ході активного обговорення проєкту порядку денного десятої 
позачергової сесії депутатами обласної ради внесено ряд конкретних 
пропозицій, зокрема:  

депутат обласної ради  Савченко Ігор запропонував включити до порядку 
денного сесії четвертим питанням його виступ для оголошення Звернення; 

депутат обласної ради Пересунько Руслан звернувся з пропозицією 
стосовно включення до порядку денного сесії п’ятим питанням його виступ для 
оголошення Звернення; 

депутат обласної ради Демченко Тетяна зазначила про необхідність 
внесення на розгляд наступної сесії звіту голови обласної ради та голови 
облдержадміністрації; запропонувала також внести на розгляд наступної сесії 
обласної ради депутатське звернення про критичну ситуацію, що сталася на 
ПКВО «Фармація». 
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У зв’язку з цим депутат обласної ради Демченко Тетяна висловила 
пропозицію стосовно прийняття сесією обласної ради протокольних доручень з 
порушених нею питань. 

Депутат обласної ради Вовк Володимир запропонував доповнити проєкт 
рішення «Про затвердження обласної Цільової програми територіальної 
оборони в Миколаївській області на 2022-2026 роки» пунктом, у якому 
звернутися до Президента України стосовно виділення додаткових коштів на 
територіальну оборону в Миколаївській області. 

Депутат обласної ради Фат’янов Андрій повідомив про зміни, які 
відбулися у складі депутатської фракції «Опозиційна платформа - «За життя», 
створеної у Миколаївській обласні раді. 

Зазначив, що згідно з рішенням, яке було прийнято на засіданні фракції, 
депутата обласної ради Майбороду Сергія Федотовича було виведено зі складу 
депутатської фракції «Опозиційна платформа - «За життя»; запропонував 
питання № 3 проєкту порядку денного «Про внесення змін та доповнень до 
обласної Програми розвитку та підтримки закладів охорони здоров’я, які 
належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, на 2020-2022 роки та надання населенню області 
медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій 
медичного обслуговування населення» розглянути першим. 

Запропоновано проголосувати проєкт порядку денного за основу. 
(Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 

голосування) 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 34 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"не голосували" – 10 
"всього" – 45. 
 

 Далі на голосування за допомогою електронної системи голосування 
поставлено пропозиції депутатів обласної ради, внесені в ході обговорення 
проєкту порядку денного десятої позачергової сесії обласної ради. 
 Першою проголосовано пропозицію депутата обласної ради Савченка 
Ігоря. 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 28 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"не голосували" – 16 
"всього" – 45. 

 



5 
 
 Пропозицію депутата Савченка Ігоря повторно поставлено на 
голосування. 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 29 
"проти" – 0 
"утримались" – 3 
"не голосували" – 13 
"всього" – 45. 

 
Далі на голосування поставлено пропозицію депутата обласної ради 

Пересунька Руслана. 
 
Підсумки голосування:  
"за" – 20 
"проти" – 0 
"утримались" – 9 
"не голосували" – 17 
"всього" – 46. 

 
 Наступними проголосовано пропозиції депутат обласної ради Демченко 
Тетяни щодо заслуховування двох звітів - голови обласної ради та голови 
облдержадміністрації згідно з чинним законодавством на наступній сесії 
обласної ради; звітів обласної державної адміністрації про виконання Програми 
економічного і соціального розвитку Миколаївської області на 2021 рік, 
Обласної програми розвитку та підтримки закладів охорони здоров’я, які 
належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, на 2020-2022 роки, Регіональної програми розвитку 
автомобільних доріг загального користування Миколаївської області на 2020-
2022 роки. 
 Пропозиції депутата Демченко Тетяни як протокольні доручення 
поставлено на голосування. 
  

Підсумки голосування:  
"за" – 20 
"проти" – 0 
"утримались" – 11 
"не голосували" – 15 
"всього" – 46. 

 
 Далі на голосування поставлено пропозицію депутата Демченко Тетяни 
стосовно внесення на розгляд сесії обласної ради депутатського звернення про 
критичну ситуацію, що сталося на ПКВО «Фармація». 
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Підсумки голосування:  
"за" – 26 
"проти" – 0 
"утримались" – 6 
"не голосували" – 14 
"всього" – 46. 

 
 Наступною проголосовано пропозицію депутат обласної ради Вовка 
Володимира стосовно доповнення проєкту рішення «Про затвердження 
обласної Цільової програми територіальної оборони в Миколаївській області на 
2022-2026 роки» пунктом 2, у якому звернутися до Президента України щодо 
виділення коштів з державного бюджету на територіальну оборону в 
Миколаївській області. 
 
 Пропозицію поставлено на голосування. 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 16 
"проти" – 1 
"утримались" – 12 
"не голосували" – 17 
"всього" – 46. 

 
 
 Далі на голосування поставлено пропозицію депутата Фат’янов Андрія 
стосовно розгляду питання третього проєкту порядку денного «Про внесення 
змін та доповнень до обласної Програми розвитку та підтримки закладів 
охорони здоров’я, які належать до спільної власності територіальних громад, 
сіл, селищ, міст Миколаївської області, на 2020-2022 роки та надання 
населенню області медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою 
державних гарантій медичного обслуговування населення», розглянути 
першим. 
 

Підсумки голосування:  
"за" – 25 
"проти" – 1 
"утримались" – 10 
"не голосували" – 10 
"всього" – 46. 

 
 Запропоновано проголосувати проєкт порядку денного в цілому.  
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Підсумки голосування:  
"за" – 28 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"не голосували" – 17 
"всього" – 46. 
 
Депутат обласної ради Талпа Михайло та Солтис Олег запропонували 

змінити черговість розгляду питань, включених до проєкту порядку денного 
десятої позачергової сесії обласної ради, зокрема, питання № 3 «Про внесення 
змін та доповнень до обласної Програми розвитку та підтримки закладів 
охорони здоров’я, які належать до спільної власності територіальних громад, 
сіл, селищ, міст Миколаївської області, на 2020-2022 роки та надання 
населенню області медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою 
державних гарантій медичного обслуговування населення», розглянути 
питанням № 1. 

Далі проєкт порядку денного десятої позачергової сесії поставлено на 
голосування в цілому. 

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 
голосування. 

 
Підсумки голосування:  
"за" – 35 
"проти" – 0 
"утримались" – 1 
"не голосували" – 10 
"всього" – 46. 

 
 

До порядку денного десятої позачергової сесії обласної ради включено 
такі питання: 

 
 
1. Про затвердження обласної Цільової програми територіальної оборони 

в Миколаївській області на 2022-2026 роки. 

2. Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 
2022 рік.  

                  Доповідач: 
  

Кузьмін Ігор – заступник голови облдержадміністрації.   

                  Доповідач: 
  

Іщенко Вадим – директор департаменту фінансів 
облдержадміністрації. 
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3. Про внесення змін та доповнень  до обласної Програми розвитку та 
підтримки закладів охорони здоров’я, які належать до спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст Миколаївської області, на 2020-2022 
роки та надання населенню області медичних послуг понад обсяг, 
передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування 
населення.  
            
                   Доповідач: Фроленко Володимир – перший заступник голови  
                                       обласної ради 
 
 
1. СЛУХАЛИ: 

 
Про затвердження обласної Цільової програми територіальної оборони в 
Миколаївській області на 2022-2026 роки. 

В обговоренні взяли участь: Москаленко Вікторія (Миколаївська 
територіальна організація політичної партії «Європейська солідарність»), 
Гомерський Віталій (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Слуга народу»), Демченко Тетяна (Миколаївська територіальна організація 
політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Ясинський Олександр 
(Миколаївська територіальна організація політичної партії «Опозиційна 
платформа - «За життя»), Токаренко Роман – командир бригади територіальної 
оборони Миколаївської області, Солтис Олег (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Шульгач 
Сергій (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Пропозиція»), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.  

У ході обговорення проєкту рішення депутат обласної ради Солтис Олег 
запропонував використати залишки коштів обласного бюджету у сумі 30 млн 
гривень на облаштування блок-постів на в’їзді до міста Миколаєва.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 

голосування. 
  
Підсумки голосування:  
"за" – 35 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"не голосували" – 8 
"всього" – 45. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 1 додається та формується в окрему справу). 

                 Доповідач: Кузьмін Ігор – заступник голови 
облдержадміністрації.    
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2. СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2022 
рік.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 

голосування. 
 
Підсумки голосування: 
"за" – 35 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"не голосували" – 10 
"всього проголосували" – 45. 
 

ВИРІШИЛИ: (рішення № 2 додається та формується в окрему справу). 
 
 
3. СЛУХАЛИ: 
 
Про внесення змін та доповнень  до обласної Програми розвитку та 
підтримки закладів охорони здоров’я, які належать до спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст Миколаївської області, на 2020-
2022 роки та надання населенню області медичних послуг понад обсяг, 
передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування 
населення.  
            
                   Доповідач: Фроленко Володимир – перший заступник голови  
                                       обласної ради 
 
 

В обговоренні взяли участь: Солтис Олег (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Мосін 
Олександр (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Пропозиція»), Бабін Олег – перший заступник начальника управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації, Демченко Тетяна (Миколаївська територіальна 
організація політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Шульгач 
Сергій (Миколаївська територіальна організація політичної партії 
«Пропозиція»), Козлов Олег (Миколаївська територіальна організація 
політичної партії «Опозиційна платформа - «За життя»), Шабільянова Ірина 

                 Доповідач: 
  

Іщенко Вадим – директор департаменту фінансів 
облдержадміністрації. 
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(Миколаївська територіальна організація політичної партії «Слуга народу»), 
Іщенко Вадим – директор департаменту фінансів облдержадміністрації, Порхун 
Віталій (Миколаївська територіальна організація політичної партії «Слуга 
народу»), Масалітіна Олена (Миколаївська територіальна організація 
політичної партії «Європейська солідарність»), Замазєєва Ганна – голова 
обласної ради.  
 
 Під час обговорення проєкту рішення депутатами обласної ради було 
порушено ряд важливих питань та внесено суттєві пропозиції. 
 Зокрема, перший заступник голови обласної ради Фроленко Володимир 
запропонував передбачити у проєкті рішення обласної ради «Про внесення змін 
до обласного бюджету Миколаївської області на 2022 рік» кошти в сумі від        
2 млн гривень на виконання заходів з лікування важкохворих дітей з 
онкологічною патологією.  
 Депутат обласної ради Солтис Олег вніс пропозицію стосовно виділення 
залишків коштів обласного бюджету в сумі 30 млн гривень на лікування 
важкохворих дітей з онкологічними захворюваннями. 

Запропоновано проголосувати проєкт рішення за основу. 
Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 

голосування. 
 

Підсумки голосування: 
"за" – 43 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"не голосували" – 3 
"всього проголосували" – 46. 

 
 Далі на голосування поставлено пропозиції депутатів, внесені в ході 
обговорення. 
 Першою проголосовано пропозицію першого заступника голови обласної 
ради Фроленка Володимира. 
 

Підсумки голосування: 
"за" – 26 
"проти" – 0 
"утримались" – 8 
"не голосували" – 12 
"всього проголосували" – 46. 

 
 Запропоновано повторно поставити на голосування пропозицію першого 
заступника голови обласної ради Фроленка Володимира на голосування. 
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Підсумки голосування: 
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 2 
"не голосували" – 4 
"всього проголосували" – 46. 

 
Наступною на голосування поставлено пропозицію депутата обласної 

ради Солтиса Олега. 
 
Підсумки голосування: 
"за" – 12 
"проти" – 2 
"утримались" – 6 
"не голосували" –24 
"всього проголосували" – 44. 
 
Підсумовуючи обговорення, голова обласної ради Замазєєва Ганна 

запропонувала проголосувати проєкт рішення в цілому. 
 
Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для 

голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради. 
 

Підсумки голосування: 
"за" – 40 
"проти" – 0 
"утримались" – 0 
"не голосували" – 5 
"всього проголосували" – 45. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення № 3 додається та формується в окрему справу). 

 
На цьому роботу десятої позачергової сесії обласної ради завершено. 
Оголошено про закриття пленарного засідання обласної ради.  
 

/Лунає Державний Гімн України/ 
 
 
 

 
Голова обласної ради                                                                 Ганна ЗАМАЗЄЄВА 
 
 
Галина Федулова 


